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UKW — 2 CHerosuKka. CKoano BCEro cuero-
cAenant MasbuuKu M AeBoukn?

B8 fletv 6on0 ¥ ¥ O O S S

OH pan 6pary 3 koHdbertbl.
Ckonbko koHder octanoch y [letn?

® Kakue uucna sakpbithi kapToukamu? 3anuiuu.
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KW — 2 cHerouka., CKONbKO BCEro CHero-
cAenant Manbuuku W AeBOouYKn?

® Y et 6bino ’##W#M

OH pan 6pary 3 KoHdbertbl.
Ckonbko koHder ocranock y [letn?

Oty

® Kakue uucna 3akpbitbl KapToukamu? 3anuiuu.
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BOUKM — 2 ‘cHeroBuka. CKOMbKO BCEro cHero-
caenand ManbuuMku W AeBouku?

‘a’y'nem oo P ¥ I I I

OH pan 6patry 3 koHdeTbl.
Ckonbko koHder ocrtanoch y [letn?

Omiben:

® Kakue uucna 3aKpbITbl KapToykamMu? 3anuiuu,





